5 KPUTEPIA PAYCA-TYPBIIIA
ITPUKJIA/IA PO3B’AA3AHHSA 3A/TAY

Ipuxnao 1 JlocniauTu Ha CTIMKICTh TPUBIAIILHUI PO3B’ 30K PIBHIHHS
yW +yV 4 7y"+4y" +10y' +3y =0.
Pos36’sa3anns. CxiaaneMo XapakTepUCTUIHE PIBHSHHS
f(A)=2>+2% + 723 + 422 +100.+3=0.
Tyr ag=1, y=1,a,=7, ag=4, a4, =10, a5 =3.
I cnocio.
Bunmcyemo miaronanpHi Minopu ['ypBima

n

1 1 0

1 1
A =1>0, A, = =3>0,A:=|4 7 1|=5>0,
1 2 4 7 3
3 10 4
1 0O O
1 1 0
4 1 1
Ay = =10A;-34 7 1|=50-3-14=8>0,
3 10 4 7
3 10 7
0O 0 3 10
1 0 0
4 1 0
A5:3 10 4 123A4:24>O.
O 0 3 10 4
O 0 0 0 3

Takum umnom, A1 >0, A, >0, A3>0, A4>0, As;>0. Omxe, TpuBiaNbHUL
po3B’s30k Y =0 piBHSIHHS aCUMITOTUYHO CTIMKHUH.

11 cnocib6.
Qp=a=1>0, ap=7>0, ag=4>0, a,=10>0, ag=3>0, ToOTO MEepia
ymoBa kputepito JI’enapa-Illunapa BukoHaHa.

Hami,
1 1 O
4 7 1 11
Ay = =8>0, Ay = =3>0,
3 10 4 4 7
0O 0 3 10

TOOTO BUKOHAHA 1 yMOBa 2.
Takum YMHOM, TPUBIAIBHHN PO3B’ 30K PIBHSHHS ACUMITOTUYHO CTIMKUH.
Ilpuxnao 2 llpu sikux 3HaYeHHSAX o 1 B Oyne CTIMKHUI TpHUBIlaJbHI PO3B’A30K
PIBHSIHHS

"

yV +oy"+2y"+By' +y=07?



Poszé’sazanna. Tyt ag =1, g =a, a, =2, ag=f, a, =1.
Bunucyemo miaronanshi minopu ['ypBia

oa 1
AIZOL>O,A2: 2‘=2(X—B>0,
a 1 0
Az=IB 2 «a :ZaB—az—Bzz—(a+B)Z<O npu Oyab-sKux o i 3
01 B
A4=A3<0.

OTxe, TpUBIAJILHUN PO3B 30K PIBHSHHSA HECTIMKUYN NIpU OyAb-sIKUX o 1 3.
3ABJIAHHS 1151 CAMOCTIMHOI'O PO3B’SI3YBAHHS

JlocniauTy Ha CTIMKICTh TPUBIAJIbHI PO3B’SI3KU PIBHSHbD:
Ne 5.1. y'V +7y"+12y"+23y'+10y =0. Ne 5.2, y'V +2y"+4y"+2y"+5y =0.
Ne53. y"V 4y 43y +2y' +y=0.Ne54. vy +2y"V 13y"+2y" 4y +y=0.

[Ipn skUX 3Ha4YeHHSAX O OYyAyTh CTIMKI TpHUBIaJdbHI PO3B’SI3KM HACTYIHHX
PIBHSHB

Ne 55, y"+ay"+2y" +y=07? Ne 5.6. yIV +2y"+y"+ay +3y=07?
Ne 5.7. y'V +3y"+ay"+2y' +y=07?

[Ipu gxux 3Ha4YeHHSIX o 1 B OyayTh CTIMKI TPUBIAJIbHI PO3B’SA3KM HACTYIHHX
PIBHSIHB:
Ne58. y"+ay"+2y +By=0? Ne5.9. y"+ay"+By +3y=07?
Ne510. SMxmit Bua wmaroTh yMoBH [ypBilla [Uisi 3BOPOTHOTO  PIBHSIHHS
A+ pA3+gA% + pA+1=0 (p i q — xiiicHi)?

6 TEOMETPUYHUU KPUTEPIN CTIMKOCTI
(KPUTEPIA MUXAHNJIOBA)

IMPUKJIA/IA PO3B’SA3AHHSA 3AJTAY

Ilpuknao 1 JlocmiauTu Ha CTIMKICTh HYJIBOBHUM PO3B’SA30K Au(EpPEHIIaTbHOTO
PIBHSIHHS, BAKOPUCTOBYIOUM KpUTEPiH cTiKoCcTI Muxaiiosa:

yIV +2y"+8y'+5y=0.
Po3zs’sz3anuns. CknagemMo XxapakTepUCTUYHUN MHOTOUJICH:
f(L)=2*+222 +81 +5.
[TizcTaBuMO B HHOTO A = IW, OTPUMAEMO
f(iw)=w* —2w? +8iw+5=w* —2w? +5+i(8w),
u(w)=w*—2w? +5,
v(w)=8w,



{w4—2w2+5:0, {w_ 1+2i,
8w=0, w=0.
Kopeni piBHSHHSA u(W) =0 xommekcHi. OTxe, JBa KOpEHI B TMpaBiid
MIBIUIOIIMHI, TOMY  HYJIBOBHH  PO3B’S30K

BUXIJHOTO PIBHSHHS HECTIUKHM (pHcC. 6.2). vA
J1o 1poro * BUBOAY MOKHa OyJIO IPHUKITH,
Buxonsun 3  kputepito  Jenapa-lllunapa,
OCKUJIBKM BC1 KOCQIIEHTH XapaKTEPUCTUUHOTO /’\
PIBHSIHHS I0JJaTHI Ta 0 4 N >
010
Ay=|8 2 0|=-64<0. Pucynox 6.2
0 5 8

Ilpuknao 2 JIocmiauTy Ha CTIMKICTh HYJBOBHI PO3B’S30K AU(EPEHI1aTIbHOTO
PIBHSIHHSI, BAKOPUCTOBYIOUH KpUTEPI CTIMKOCTI Muxainosa:

2y'V +4y" +3y"+3y'+y=0.
Po3zé’sazanna. Cknanemo XapakTepUCTUYHUN MHOTOYJIEH:
f(L)=20% + 423 +30% + 30 +1.
[TincTaBMMO B HHOTO A = IW, OTPUMAEMO
f (iw)=2w* —4iw® —3w? + 3iw+1=2w* —3w? +1+i (— 4w? +3W),
u(w)=2w* —3w? +1,

v(w)=—4w? + 3w,

1
=41 + —
{2\/\/4 —3w? +1=0, w=1l 7 v

—4w® +3w=0; W:O,ig. /\

D 1 u
Bbynemo 3mintoBatu W Big 0 10 +o0o i moOyayeEMO KpUBY
(puc 6.3).
u =u(w) Pucynok 6.3
v =v(w)
1 J3
W 0 —= — 1
V2 2
u 1 0 — 0
v 0 + 0 —
Kyt noBopoty rogorpady
T T
=4.—=(n-2m)—.
p=4-2=(n-2m)7

3Bincu, nN—2m=4, n=4, omke, M=0. Takum YWHOM, BCi KOpEHIi
XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHSA JIeKAaTh B JIBIM MBIUIONIMHI, TOOTO HYJIHOBHIA




PO3B’SI30K AAHOTO PIBHSIHHS ACUMIITOTHYHO CTIMKHIA.
3ABJIAHHS JIJISI CAMOCTIMHOTI'O PO3B’SI3YBAHHS

JlocniauTu Ha CTIMKICTh HYJIOBI PO3B’SI3KH JU(DEpPEHITIaTbHUX PIBHSHD:
Ne 6.1. 3y +4y" +3y"+3y' +y=0.
Ne 6.2. y¥ +5y"Y +10y" +11y" +7y' + 2y =0.
Ne 6.3. y'V +5y"+4y"+3y'+2y=0.
Ne 6.4. yV +2y" +2y" + 46y" +89y’ + 260y =0.
Ne 6.5. yV + y'V +7y"+4y"+10y"+3y =0.
Ne 6.6. Y + 7y 1 23yY 137y 1 56y" +36y" +12y' + 4y =0.
Ne 6.7. y'V +3y"+4y"+3y'+y=0.
Ne 6.8. yV +7y" +18y" + 22y +12y =0.
Ne 6.9. y'V +2y"+3y"+2y'+y=0.
Ne 6.10. y'V +11y" +59y” +107y’' + 60y =0.
Ne 6.11. y'V +5y" +18y" +53y'+ 60y =0.
Ne 6.12. vV +6y" +15y" +18y' +10y =0.

Ne 6.13. vV +4y" +10y" +12y' +5y =0.
Ne 6.14. y"+6y"+11y'+ 6y =0.

Ne 6.15. y'V +7y"+12y"+23y'+10y =0.
Ne 6.16. vV +3y" +3y" +3y' +2y =0.

Ne 6.17. y'V +2y"+4y"+2y"+5y=0.
Ne 6.18. yV +4y'V +5y"+2y'+4y=0.

7 D-PO3BUTTA

IMPUKJIA/IA PO3B’SA3AHHSA 3AJTAY

Ipuxnao I TlobynyBatu D-o0macTi 17151 HACTYITHOT'O MHOTOWJICHA
f(z)=2° +(z2 +2)§+nz—4.
Po3s¢’sizanns. Tloknanaoun zZ =1y 1 po3aUIAIOYM AIWCHY W YSIBHY YacTHUHH,
3HAIeMO apamMeTpUyHi PIBHSIHHS KPUBOT L:

f(iY)=—iy3+(— y2+2)é+iny—4,
Re f =(-y?+2)e-4, Imf =—y3+ny,



E=o,
n

4
>0.
5_ n

Ile — BiTKHM Timepbomu & =

, SIK1 JIe)KaTh B MEPIIOMY Ta JIPYroMy KBaJpaHTax

(puc. 7.10).
) U U “v24+2 0
Aliy)= ol I ~yl2-y?)
Vi Vo 0 y
SIkiio ye(—oo; —\/5), To A<O0, omxke n
SI*:—l; SIKIIIO ye(—\/i; O), To A>0, oTxke D(O' 3)
SI =1; sgaxkmo Yye (O; \/5), To A<O0, omxke D(3; 0)
Oy =-1; sakmo ye(\/z +oo), To A>0, oTxke
ok 2
o2 =1. . . . Dz
[Tpu mepexoxi TOYKHM Yepes rinepOoiry 3iiBa
Harpaso (puc. 7.3 1): o 9] 2 D(1; 2) &
N :8161 +8262 :2,

**

N =g 8] +€570, =2,

Pucynok 7.10

OTXKe, TYOUThCA 2 KOpEHI 1 3100yBa€ThCs 2 KOPEHI 3 B’ EMHOIO A1HCHOIO YaCTUHOIO.
y —o | =~2-0|-~2+0 0 V2-0 | J2+0 +00
£ -0 — 0 + 00 2 + 00 — 00 -0
n +00 2+0 2-0 0 2+0 20 +00
y =0 — ocobnmBa miHig 1 npu uboMy & = 2. PosrisiHemo y !
E=n=3. MHorounexn f(z) npuiimMae BUTJIAT ylz 8; _ 1
f(z)=(z +1)3+1 1 Mae KopeHi Z; = -2, 22,3:1i|ﬁ, OTXKE, V2 3}’/2% ~_
obsacte mig rinepoosI0o € D(Z; 1). O6nacTe HajJ TirnepOo0IIor0 vi 582
€ 00nacTh D(O; 3). Hacnipai, ipu mepexogi i3 uiei o6macti B 0 y% 8** _1
D(2;1) muorounen f(z) BrparuB nBa KopeHi 3 Bin’emHOIO — V2 fé 1*
JIMCHOI0 YAaCTUHOK W TNEPETBOPUBCS B MHOTOYJIEH, IO Mae g =1

OJIMH KOPiHb 13 BIJ’€MHOIO J1MCHOIO YacTuHOM. [Ipu nmepexoni
3 o6macti D(L; 2) B o6macts D(3; 0) muorounen f(z) 3106ys

JIBa KOPEHI 3 B1JI €EMHOIO JIHCHOIO YaCTUHOIO.

3ABJIAHHSI JIJISI CAMOCTIMHOTI'O PO3B’SI3YBAHHSA

[To6ynyBatu D-obnacti 711 HACTYITHUX MHOTOYJICHIB:
N71. 2° +E_,z2 +Nnz+6.

Pucynok 7.11

Ne72. 7% +§z3 +nz2 +4z+1.



Ne 7.3. z3+§z2 +117 +n. Ne 7.4, z4+223+§22+z+n.

Ne75. 23+43z°+E&2+1. Ne7.6. 22+&2°+(z+1n+1.
Ne7.7. 22+nz+E2+6. Ne78. 22+222+(z-1)E+n.
Ne 7.9. z3+(22+z)§+z+2n. Ne 7.10. §z3+322+nz+1.

Ne 7.11. (23 + 22)§+n(22 +1)+ 27. Ne 7.12. (23 — z)§+n(22 +Z —1)+1.

8 CTIMKICTH PO3B’SI3KIB PI3BHUIIEBUX PIBHSIHb
ITPUKJIA/IA PO3B’AA3AHHSA 3A/TAY

Ilpuknao 1 3HailTH 3arajibHUNA PO3B’ 30K PIBHSHHSA
f(n+2)+4f(n+1)+ f(n)=0.
Po3zs’sa3anuns. CknagemMo XxapakTepUCTUUHE PIBHIHHS:
3 +40+1=0.
Horo kopeni Ay = —2— V3, Ao =—2+ /3 pisHi it giiicHi; oTxe,
f(n)= Cl(—Z—\/§)n +C2(—2+\/§)n.
Ipuknao 2 3HailTy 3arajibHUA PO3B’ 30K PIBHSHHSA
f(n+3)-3f(n+2)+3f(n+1)-f(n)=0.
Po36’s3auns. XapakrepuCTUUHE PIBHSIHHS Ma€ BUTJIS
33 —332 +31-1=0 a6o (L —-1)*=0.
3BiacHu Aq = Ay =Ag =1. 3arasibHUM pO3B’A3KOM Oyne
f(n)=(Cy +Con+Cn? 1" =Cy +Con+Cn.
Ilpuknao 3 3HaiiTu 3arajqbHUNA PO3B’ 30K PIBHSIHHS
f(n+2)-2f(n+1)+2f(n)=0.

Po36’a3anns. XapaktepucTuiHe piBHSIHHS

W2 —2)+2=0
Ma€ IPOCTI KOMIUIEKCHI KOPEHI
AM=1+1, Ay =1-1.
3HaX0AMMO
1£i]=+2, arg(l+i)=%.

3arajapbHUM pO3B’A30K Ma€ BUTIISI
n n n

f(n)=C,22 cos T + C,225sin nr_ 22(C1 cos ' 4 C,sin Mj :
4 4 4 4
Ilpuknao 4 3naiiTn 3araqbHUN PO3B’ 30K PIBHSIHHS
f(n+4)+2f(n+3)+4f(n+2)-2f(n+1)-5f(n)=0.
Po36’azanns. CxknagemMo XapakTepUCTUUHE PIBHSIHHS

A+ 203 4402 —2)0—5=0.



[lepenuiemo HOTO Y BUTIIAIL
(b2 -1)a? + 21.+5)=0.
Kopensimu 1boro piBHSIHHS OyayTh
M=1,Ar=-1 Ay =-1+2i, Ay =—-1-2i.
Tyt
|-1+2i|=+/5, arg(-1+2i)=n—arctg2.

3aragpHUM PO3B’SI3KOM JIAHOTO PIBHSHHS Oyjie
n

f(n)=Cy +C,(—1)" +52[C5 cosn(r —arctg2) + Cy sin n(r—arctg?2)]

a0o
n

f(n)=C, +Cy(—1)" +(~1)"52[C; cos(narctg2)— C, sin (narctg2))].
Ilpuknao 5 3HailTH 3arajibHUNA PO3B’ 30K PIBHSHHSA
f(n+2)-4f(n+1)+3f(n)=2"(n+1). (8.8)
Po36’sa3anns. XapakTepucTUIHE PiBHIHHS A2 —4\+3=0 mae KOpeHi Aq =3,
Ao =1. 3aranpHuii po3B’S30K BIAMOBIAHOTO OJHOPITHOTO PIBHSHHSA
f(n)=C;-3" +C,.
Tak sk 4yucno 2 HE € KOpPEHEM XapaKTEePUCTHUYHOIO PIBHSHHS, Ta YaCTUHHUN
PO3B 30K HEOTHOPITHOTO PIBHSHHS IIYKAEMO Y BUTJISII

f(n)=2"(An+B), (8.9)
ne A 1 B — neBusHaueHi koedimientu. [liacrasmstoun (8.9) B (8.8), ogepxxumo
2" 2(An+2A+B)—4-2""(An+ A+ B)+3-2"(An+B)=2"(n+1)
abo
HAn+2A+B)-8(An+A+B)+3(An+B)=n+1.
3B1/ICH 3HAXOJIUMO
4A-8A+3A=1,
8A+4B-8A-8B+3B =1,
tak mo, A=-1, B=-1.
TakuM YMHOM, YaCTUHHUN PO3B’A30K JAHOTO PIBHSIHHS
f(n)=-2"(n+1);
3araJibHUM po3B’ 30K
f(n)=C;-3"+C, -2"(n+1).
Ilpuknao 6 Buxonsuum 3 BU3HAYEHHSA CTIMKOCTI PI3HULIEBOrO PIBHAHHS,
JOCIIITUTH Ha CTIHKICTh PO3B’A30K PIBHSHHS
2f(n+2)-2f(n+1)+ f(n)=0, (8.10)
sIKe 3a10BONIbHSE ouaTkoBuM ymosam f(0)=0, f(1)=0.
Po3s’si3anns. PoO3B’A30K JaHOTO PIBHSIHHS, IO 3aJI0BOJIBHSIE TMOYAaTKOBUM

ymosam f(0)=0, f(1)=0, ¢



ToMy 1110 3 (8.10)
f(n+2)= f(n+1)—%f(n).

Bynp-sKuii PO3B’A30K IHOTO PiBHSHHSA, IO 3am0BobHsAe ymoam f(0)= fy,
f(1)= f; Mae BurmAg

* 1 nm . Nm
f (n)IZnT‘: fO COSI—*—(fl - fo)Sm 7:|
Bubepemo noBuibHe €>0 U MmokaxkeMo, IO ICHYE 8(8) >0 Take, mo mpu
‘ fo —O‘ <d1 ‘ fy —0‘ < & Mae MmicIie HepIBHICTh
* 1 nm . Nm
‘O— f (n)‘ = | focos— +(f; - fo)sin — |<e
2n/ 2 4 4
st Beix N> 0. [e # Oyne o3HayaT 3rigHO 3 BU3HAYCHHSM, 10 HYJIHOBUI PO3B’SI30K
f *(n) =0 cTINKHIA.
OueBugHO, 1110

nm . nn
focos4+(f1— f0)3|n4<‘ fol+| fu— o _
- 2n/2 -

2n/2
<| fo|+| f—fo|<| fo|+| fr|+| fo|<2( fo|+] f1])

st Beix N>0. Tomy, sxmo | fo|+] f1\<% TO # THM Iade ‘0— f*(n)‘<8 IS BCiX

n>0. Omxe, K10, HAPUKIIAI, BUOpaTH 8(8)2%, TO MPH ‘ fo ‘ <01 ‘ fy ‘ <O Oyne

. . * . ~
BUKOHYBATHCSI HEPIBHICTH ‘ 0—f (n)‘ <g nmng Bcix N>0, Tak 1O HYILOBUU
PO3B’S30K TAHOTO PIBHSAHHS CTIMKUMU. L CTIHKICT aCHMIITOTUYHA, TOMY IO

X focos " 4 (f, - fy)sin
im [0~ £(n)|=— im 4 4 -o0.

n—>o0 n—>o0 on/2
Ipuxnad 7 JJocimuTy Ha cTifikicTh Hymb0BHil po3s’a3ok f(n)=0 piBrsEs

2f(n+2)-2f(n+1)+ f(n)=0.

Po3zé’szanns. CkmageMo XapaKTepUCTUYHE PIBHSIHHS 202 — 20 +1=0. Horo

. 1+i
KOpeHi A p = < Maemo

:i<l.

‘7‘1,2‘: 2

Orxe, po3s’s30k f(n)=0 mBOro piBHAHHSA ACHMIITOTHYHO CTiHKHii.

1+i
2

Ilpuknao 8 JlocniauT Ha CTIMKICTh HYJIbOBUM PO3B’A30K PIBHSHHS

f(n+2)-2f(n+1)+5f(n)=0.

Po36’sa3anns.  XapaKkTepucTUYHE PIBHSIHHS A —20+5=0 wMae KOpEHi



M =1+2i, Ay =1-2i.
Maemo
(M| =[np]=]1£2i[ =5 >1.
OO6uaBa KOpeHsl 3a MoOJyJeM OUIbIIE OIWHHUIN, OTXKE, PO3B’SI30K f(n) =0

HECTINKHUHA.

) ) w+1
Binomo, mo gyskmisa A =

BiJIoOpa)kae BHYTPIIIHIO YACTUHY OJUHUYHOTO

KOJIa TUTOIIMHY A Ha JIBY MBIUIOMUHY MUommHA W. KOpeHsMu XapaKTepuCcTUIHOTO
piBHsIHHS (8.2), 1110 JeXaTh ycepeauHi OAMHUYHOTO KoJia ‘k ‘ <1 ( ToOTO 32 MOAYJIEM
MEHIIIe OJUHUIII), OyIyTh BIATIOBIIATH KOPEHSIM IIEPETBOPEHOTO PIBHIHHS
(W+1)* +ag(w+D)* Hw-1)+...+a (w-1)* =0
abo
boW* + bW + ... +b, =0, (8.11)

SIK1 JIE)KATh B JI1B1# MMIBIUIOIIMHI IUIOIIIMHU W.

[MutanHsa mpo po3TalryBaHHs KOpeHiB piBHSHHS (8.11) Moxke OyTH BHpIIIEHO
3a monoMororo Kputepito Payca-I'ypsina abo kputepito Muxaitnosa.

Ilpuknao 9 3HaiiTh HEOOXiIHI W JOCTaTHI YMOBM TOro, IO KOPEHI
XapaKTEPUCTHYHOTO PIBHSHHS

22 +ah+ay, =0 (8.12)

3HAXOASATHCS B OJIMHUYHOMY KOJIi ‘ M <1.

w+1 . .
Po3z6’azanns. Beaxxaemo A = wel Toni piBHsHHSA (8.12) npuiiMe BUTIISA

(W+1)% +a(W+1) w—1)+a,(w—1)* =0
abo
(1+ay +a, W2 +(2—2a, W+ (1—a; +a,)=0. (8.13)
o muorounena (8.13) 3actocoByemo kputepiii Payca-I'ypsima. Marpuus
['ypBila Mae BUTIISIA

2—-2a, l+ay+ay
0 l1-a+ay)
["os0BHI JliaroHaabHI MiHOpU MaTpuili ['ypBiia

A =2-2a,, Ay=(2-2a,)1-a +ay).
VY cuiy 3a3Ha4€HOr0 KPUTEPiF0 TOBUHHO OyTH
l1+a,+a,>0, 1-a,>0, l-a+a,>0. (8.14)

Omxe, xapakTepucTiuuHe piBHAHHA (8.12) Mae B Kpy3i ‘M <1 xopeni Toml i
TUTBKH TOJI1, KOJIA BUKOHYIOThCSI YMOBH (8.14).
Hacnioox. JliHiiiHE OJHOpPIAHE pI3HULEBE PIBHSAHHSA JIPYroro MOPSIKY 3
MOCTIHHUMU KoedillieHTaMu
f(n+2)+af(n+1)+a,f(n)=0
Mae aCMMITOTHYHO CTiliKuii HymboBHiA po3s’asok f(n)=0 rtoxi it Tinekm Tomi, KoM



1oro koe(ileHTH 3a10BOJIBHAIOTH YMOBaM (8.14).
Ipuxnao 10 Jlocniautu Ha cTiliKicTs HyTbOBHIT po3s’s30k f(n)=0 piBHAHAS

2f(n+2)-2f(n+1)+ f(n)=0.
Po36’sa3anus. Tlepenumiemo 11e piBHAHHS y BUTTISAI
f(n+2)-f(n+1)+05f(n)=0.
Tyt &y =-1, a, =0,5. Tomy
1+ +a,=05>0,
1-a,=0,5>0,
1-9y+a,=25>0.
Ymosu (8.14) kpurepiro Payca-TI'ypsina Buxonasi. Buxomuts, po3s’szok f(n)=0
ACUMIITOTUYHO CTIHKHA.

3AJIAUI JIJISI CAMOCTIMHOI'O PO3B’SI3YBAHHA

Po3B’s13aTH HACTYIIHI PI3HUIIEBI PIBHSIHHS:
Ne8.1.3f(n+2)-2f(n+1)-8f(n)=0.
Ne82. f(n+3)+3f(n+2)+3f(n+1)+ f(n)=0, f(0)=1, f(1)=2, f(2)=3.
Ne83. 4f(n+2)-8f(n+1)+5f(n)=0.
Ne8.4. f(n+3)-8f(n)=0.
Ne85. f(n+4)-f(n+2)+2f(n+1)+2f(n)=0.

VY HacTynmHHUX 3aBJaHHSIX 3HAWTH 3arajibHI PO3B’A3KU JAHUX HEOIHOPITHUX
JIHIMHUX PI3HULIEBUX PIBHSAHB!
Ne86. f(n+2)-2f(n+1)-f(n)=n.
Ne8.7. f(n+2)+2f(n+1)+ f(n)=3"-32, f(0)=0,
Ne 8.8. f(n+2)+ f(n)=sin2n, f(0)=0
Ne8.9. f(n+3)-3f(n+2)+3f(n+1)-f(n)
Ne 8.10. f(n+3)+8f(n)=2".

Buxoasuu 3 BU3HaAYCHHS CTIMKOCTI, JOCIHIIMTH Ha CTIHKICTh HYJIbOBI PO3B’SI3KH
HACTYITHUX PI3HUIIEBUX PIBHSIHbD:

Ne8.11. 8f(n+2)+2f(n+1)- f(n)
Ne 8.12. f(n+2)+ f(n)=0.
Ne8.13. 4f(n+2)—4f(n+1)+ f(n)=0.
Ne 8.14. f(n+2)—-6f(n+1)-7f(n)=0.

JIisi HACTYNMHUX PI3HUIEBUX PIBHSHb 3HAWNTH HEOOXiNHI W JOCTaTHI YMOBHU
ACUMIITOTHYHOI CTIHKOCTI HYJIbOBOT'O PO3B’SA3KY:
Ne 8.15. ayf (n+3)+a,f(n+2)+a,f(n+1)+azf(n)=0.
Ne 8.16. f(n+4)+ pf(n+2)+qf(n)=0.
Ne 8.17. f(n+5)+ pf(n)=0.
Ne 8.18. af (n+5)-bf(n)=0, a=0, b>0.

I
o))

0.
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BukopuctoBytoun kputepiii Payca-I'ypBina, amocmiautu
HYJIbOBUH PO3B’I30K HACTYITHUX PI3HULIEBUX PiBHSIHB!
Ne8.19.11f(n+4)-8f(n+3)+8f(n+2)—4f(n+1)+ f(n)=
Ne 8.20. f(n+4)+ f(n+3)+ f(n)=0.
Ne821.12f(n+4)-3f(n+3)+2f(n+2)+2f(n+1)-2f(n
Ne822. 7f(n+4)-4f(n+3)+30f(n+2)-4f(n+1)+3f(
Ne 8.23. f(n+5)- f(n+1)+ f(n)=0.
Ne 8.24. f(n+5)-f(n+2)-f(n)=0.
Ne 8.25. f(n+5)+ f(n+1)— f(n)=0.

11

Ha
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